

“初伏”第一周天气晴间多云为主

本报讯(记者 侯慧琴)本周已进入“初伏”,根据市气象台预报,本周天气以晴间多云为主,最高气温多在30℃左右。

太原地区具体天气为,7月17日夜间~18日白天,多云,三级北风,

18℃~32℃;18日夜间~19日白天,晴天转多云,三级南风,19℃~28℃;19日夜间~20日白天,多云转晴天,三级南风,18℃~30℃;20日夜间~21日白天,晴天间多云,三级南风,20℃~32℃;21日夜间~22日白天,

晴天转多云,有阵雨或雷阵雨,三级南风,20℃~30℃;22日夜间~23日白天,晴天间多云,三级南风,19℃~34℃。

气象专家提醒,三伏天是一年中最热最潮湿的季节,可多吃苦瓜、丝瓜、胡

萝卜、柠檬等清热祛湿的食物,并食用薏米山药红豆粥达到健脾祛湿效果。忌过多食用冰饮,不要老吹空调,可以喝羊肉汤、生姜水等促进发汗。



7月17日,在省城某汽车4S店内,市民正在选购新车。随着汽车消费补贴投放、减征车辆购置税等一系列政策出台,我市汽车市场出现回暖态势。
张昊宇 摄

阳曲县河庄村集中拍卖闲置拖拉机

本报讯(记者 李杰华 通讯员 赵国华)7月17日阳曲县获悉,该县高村乡河庄村通过“清化收”专项行动,清理出9台闲置的拖拉机。经过村“两委”和村民代表集体商议,对集体闲置资产依法公开竞价拍卖,实现再利用。

此次闲置资产拍卖会前,乡村两级“线上”“线下”齐出动,多渠道发布竞拍公告,调动广大群众参与的积极性和主动性,营造

全方位、立体式宣传氛围。广大群众踊跃报名,并按照公告条例,递交报名材料、依规缴纳保证金。竞拍会当日,乡纪委、乡农机站人员全程监督,保障拍卖公平、公正、顺利进行。竞拍人依据“竞价证”领取属于自己的“竞价牌”,现场参与人员广泛,竞拍者频频举牌,竞拍场面火热。最终依照价高者得的原则,每辆拖拉机都拥有了新的主人。此次竞拍会为村集体经济

创益11万余元,河庄村把“难点问题变试点问题”,对闲置资产分类规范处置。

该村党支部负责人表示,壮大村集体经济发展必须增强勇担当、敢作为精神,敢于触碰多年来纠缠不清的历史遗留难题,向“老大难”问题开刀,破除阻力、消除干扰,为村集体经济的发展“清障铺路”,厚植党的执政基础、增加村集体利益、壮大村集体经济。

太铁客运段提前就位保暑运

本报讯(记者 马向敏 通讯员 刘宏伟 王雅丽)7月17日,太铁太原客运段上海二队K374次旅客列车奉命开行。车队提前部署召开收心会,全体干部职工克服暑气,进库整备,对车底卫生、卧具备品进行深度保洁,全力保证旅客出行环境。

天气炎热,库内车底温度高,客运段工会及时送来了矿泉水,清凉解暑,让大伙干劲更足。乘务员们从细微之处入手,对门边门沿、座椅夹缝、铺

下边角等易藏污纳垢的隐蔽角落集中清理,消除卫生死角,重点补强列车洗面间、卫生间、过道、餐车、顶棚等关键部位的基础卫生。车队为每个班组配备了洗衣粉、去污粉、刷子、钢丝球等清洁用品,提高了保洁效率。同时,乘务员们对列车电茶炉、座位角、滑道、垃圾桶、通风口、小桌板、通风口等部位进行深度保洁擦拭,做到物见本色,使旅客出行环境更温馨、出行更安全,全力保证暑运工作顺利完成。

万柏林区督查创卫整改情况

本报讯(记者 张勇)万柏林区市场监督管理局联合相关部门,日前对西线街为民菜市场、丽华大酒店等“样板点”整改情况进行“回头看”督查。

在西线街为民菜市场,督查组发现市场内较为整洁有序,总体情况有所改善,安装了门帘纱窗以改善整体通风,更换了垃圾箱以减少对周边环境的污染。在丽华大酒店,酒店已经对问题逐项实施了整改,修补了地沟间隔,对垃

圾房进行了整理清洁,修理了排风系统。检查完毕以后,督查组、市场局的有关负责同志和市场开办者就提高市场经营品质、增强消费者购物体验进行了座谈。针对本次“回头看”督查发现的情况,万柏林区市场监督管理局要求企业,持续推进精细化、长效化管理,保持企业内外环境整洁有序。

太原创卫在行动



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费